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ATA DA SESSAO DA  la REUNIAO  EXTRAORDINARIA DA CAMARA
MUNICIPAL  DE  RIBEIRAO  PARA A  REALIZACAO  DA  ELEICAO  DA
REENOVACAO MESA DIRETORA,  EM  13 DE JUNHO DE 2014.

Aos  treze  dias  do  mes  de  junho  do  ano  de  dojs  mil  e  quatorze,
(13/06/2014),  as  10 (DEZ)   horas,  na Sala de Reuni6es da Casa Jos6
Coutinho,   reuniu-se  a  Camara,  sob  a  presidencia  do  DD.  Vereador
Mario   Teixeira   de   Paula,   estando   presentes   os   DD.   Vereadores:
Agujnaldo   Jos6   do   Nascimento,   Alequjssandro   Mjranda   de   Barros
Silva,  Aluizio  Marques  da  Sjlva,  Ant6njo  Carlos  de  Azevedo,   Edinei
Santana de Oliveira,  ltamar Melo da Silva, Jalbison Fernando de Jesus
Freitas,   Flavio  Augusto  Sales  C.   de  Andrade,   Luiz  Felipe  de   Lima
Cintra,  Mario  Pedro de  Lira  e  Paulo  Roberto  Monteiro do  Nascimento,
notando-se    a    ausencia    do    DD.    Vereador    Israel    Francisco    do
nascimento. Ap6s a declaracao de presen9a, o Senhor Presidente, em
nome do  povo de  Ribejrao e suplicando a  prote9ao de  Deus,  deu  por.
abertos  os  trabalhos  da  reuniao.   Nao  havendo  ata  para  ser  lida  o
Senhor   Presjdente   convidou   o   DD.   Vereador   Edinei   Santana   de
Oliveira para  introduzir ao plenario o vereador Sr.  Fernando Jose Lejte
de  Melo,  para  reassumir a  sua vaga de Vereador que ate a  presente
data estava sendo preenchida  pelo suplente de vereador Mario Pedro
de  Lira,  vez  que  havia  sido  licenciado  para  o cargo  de Secretario  de
Administraeao da Prefeitura Municipal de Ribeirao em 02 de janeiro de
2014,    conforme  o  pafagrafo  tlnico  do  Art.  70  do  Regimento  lnterno
deste  poder  legislativo.  Em  seguida  declarou  o  Sr.     Fernando  Jos6
Leite  de  Melo  reempossado  para  exercer  o  mandato  de  vereador
nesta    casa    legislativa.    Em    seguida    convidou    o   Vereador   Jose
Fernando   para   proceder   a   leitura   do   Salmo   e   o   Vice-Presidente
Vereador Aguinaldo  Jose  do  Nascimento  para  proceder a  leitura  das
Chapas de inscrigao dos vereadores candidatos a Mesa Diretora desta
Camara.  Foram  apresentadas  02  (duas)  chapas.  A  chapa  de  n°  01
composta  pelos  DD.  Vereadores  Mario  Teixeira  de  Paula,  Luiz  Felipe
de Lima Cintra e Antonio Carlos de Azevedo, candidatos a Presidente,
Vice-presidente  e  Secretario,   respectivamente.   A  Chapa  de   n°  02
(dois)     composta     pelos     DD.     Vereadores     Aguinaldo     Jose     do
Nascimento,  Flavio  Augusto  Sales  C.  de  Andrade  e  ltamar  Melo  da
Silva.   Finda  a  Leitura  do  Expediente  o  Senhor  Presidente  ini
votagao. Os Se hores Vereadores foram ch mados no
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se   pronunciarem   em   qual   chapa   votariam.   Terminada   a   votagao,
constatou-se que a Chapa n° 01  (urn) obteve 06 (sejs) votos e a chapa n°
02  (dois)  06  (seis) votes,  com  a  ausencia  do Vereador  Israel  Francisco
do  Nascimento.  Em  seguida  o  Senhor  Presidente de  acordo  com  o  que
determina   a   Resolucao   03/2006,   declarou   a   chapa   de   n°   01    (urn)
vencedora  haja  visto  que  o  candidato  rna  mesma  6  o  de  maior  idade
conforme  §  2°  do  artigo  6°.  Em  seguida  o  Senhor  Presidente  declarou
eleita a  chapa  de  n° 01  (urn) ficam  empossados para a  composicao da
Mesa  da  Camara  Municipal  de  Ribeirao,  para  o  bienio  2015/2016,  os
seguintes  Vereadores:   Presidente,   Mario   Teixeira   de   Paula;   Vice-
Presidente,  Luiz Felipe de Lima Cintra.  Nada mais
senhor Presidente encerrou a presente sessao.

o a tratar
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